

我市迎接省政府食品安全考评工作会议要求

周密安排 确保各项准备工作落到实处

本报讯(记者 殷美)3月20日下午,我市召开迎接省政府食品安全考核评价工作会议,部署全市食品安全自评、督查工作及各项迎评准备工作,积极准备迎接省政府食品安全考评。各县区、管理区、开发区食品安全办公室主任、食品药品监管局分管领导等参加会议。

会议传达了全市食品安全考核评价方案,并就扎实做好迎接省政府食品安全考核评价工作提出要求。会议要求,各级各相关部门要提高认识,高度重视此次考评工作,以强烈的政治责任感,以对政府和人民高度负责的精神,切实加强领导,周密安排,精心准备,充分做好迎接全省食品安全考核评价工作准备。



3月20日,中国农行河南省分行党委书记、行长崔宗河一行先后来到浉河区、固始县部分中国农行营业网点和固始县颐昇禽业有限公司等企业,实地调研农行支持农业产业化企业和农村日常经营管理情况。副市长郑志强陪同调研。图为崔宗河(前排中)一行在农行浉河支行检查工作。

本报记者 曹新俊 摄

为群众服务 让群众满意

——我市窗口单位和服务行业深入开展创先争优活动小记

□本报记者 黄颖

窗口单位和服务行业联系民生最紧密、服务群众最直接,其服务质量好坏直接影响群众对党和政府的评价与信任。自创先争优活动开展以来,我市各窗口单位和服务行业积极改进作风、提高服务质量,得到了群众的好评。

率先垂范,认真落实门前五包责任制,同时广泛发动群众,对背街小巷和城中村、城郊结合部进行了集中整治,实现了市中心城区全天候保洁。树立质量立市观念,切实提高产品质量、工程质量,做到以质量树形象。市质量技术监督局,构建食品安全监管长效机制,全市确定专职食品安全监督员108人,聘请政府协管员214人,社会信息员184人,做到定人员、定职责、定区域、定企业。

全市人民防空业务工作会议召开

本报讯(记者 常征 通讯员 叶先如)3月19日,全市人民防空业务工作会议召开。会议总结了2011年全市人防工作,安排了2012年工作任

务,传达了全省人民防空会议精神。会议指出,今年全市人防工作要重点抓好八项工作,一是深入贯彻第六次全国人民防空会议和全省人民防空会议精神。二是进一步强化人民防空重点建设任务落实。三是努力提高人防组织指挥能力。四是持续提升

通信保障能力。五是积极加强人防法制建设。六是扎实开展人民防空宣传教育工作。七是稳步推进县级人防建设。八是着力推动人防建设全面发展。

会议强调,全市人防系统的广大干部职工,尤其是新任的县区人防办主任要增强责任感、使命感,克服不足,自我加压,扬长补短,面对人防建设新的课题,研究如何继续保持人防建设好的趋势、好的态势、好的气势,上下一心,振奋精神,营造干事创业的理想氛围,为完成全年目标任务任务而不懈努力。

市商务局

反腐倡廉工作突出“四个更加注重”

本报讯(黄玉武)市商务局在3月20日召开的全市商务系统反腐倡廉工作会议上要求,突出“四个更加注重”,力求做好今年反腐倡廉工作。

一是更加注重实现“四个转化”,促进监督检查成果向案件检查转化,查办案件成果向预防腐败转化,专项治理成果向长效机制转化,反腐倡廉成果向提高群众满意度转化;二是更加注重防治消极现象,在全市商务系统大力开展“积极防治消极现象,建设‘学习型、能力型、进取型、务实型、清廉型’机关”即“五型”机关创建活动;三是更加注重防控廉政风险,努力构建教育、制度、监督、查案“四位一体”的廉政风险防控网;四是更加注重解决突出问题,切实加强局属企事业单位的管理和指导,制定《市商务局关于加强局属单位管理的意见》,从重大事项集体决策、建立完善职代会、资金管理、资产处置、财务会审会签、社会中介组织进行审计监督、严格公务接待费限额管理等方面进行规范,为局属单位的改革、发展和稳定提供保障。

莫让“评选”成为滋生腐败的“温床”

□朱天泉

全国绿化委员会是国务院设立的负责统一组织领导全民义务植树和全国城乡造林绿化工作的行政机构。曾任全国绿化委员会办公室综合组副组长的正厅级官员韩国祥,利用负责开展“全国绿化模范城市”、“全国绿化模范县”和“全国绿化模范单位”评比表彰活动工作的职务便利,向获得表彰奖励的全国33个市、县和单位收取赞助款、宣传费共计1029万元,后将其中的891万元侵吞。(《京华时报》3月19日)

众,侵害消费者利益,损害了党和政府形象。

其实,“评选”的背后,也反映了一些领导干部政绩观的错位。在这些领导干部看来,不获得荣誉、奖牌,不被授予先进个人,就不能够充分展示自己的政绩。于是,悄无声息中,“评选”成了韩国祥们滋生腐败的“温床”。

积极正当的“评选”活动,旨在树立先进,对于促进经济发展、弘扬先进文化、维护社会和谐,有着正面引导作用。“评选”有利于推动工作,有利于激发群众改革发展的积极性,有利于树立党和政府的良好形象。

因此,笔者认为,各级纪检监察机关要经常组织专项检查,对不符合法律法规、中央和省文件规定的“评选”,坚决停办;向基层和企业转嫁费用或借机乱收费、滥发钱物的,坚决查处。同时,建立健全监督检查机制,特别是畅通对“评选”的举报渠道。要采取多种方式对“评选”进行明察暗访,对乱“评选”的典型问题公开曝光。

“金奖银奖,不如老百姓的夸奖;金杯银杯,不如老百姓的口碑。”真正的荣誉,不是靠“评选”评出来的,而是要靠求真务实、脚踏实地干出来的。希望各级党政领导干部要树立正确的政绩观,切实莫让“评选”成为滋生腐败的“温床”。

畅所欲言

高度重视 主动服务 超常运作 合力推动

(上接第一版)当做大事,放在首位。项目建设督查也要把该项目作为工作重点。二是资源配置要倾斜。要在土地、资金等要素保障上,在供电、供水等配套基础设施建设上,实行重点保证、优先保证。三是优惠政策要倾斜。国家、省里及我市在招商引资上的各项优惠政策,对这一重大项目,都要优先兑现,不打折扣地及时落实。四要合力推动。内部要形成合力,工业城内部各部门之间要形成合力,紧紧围绕项目尽快启动建设和投产,心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳。区企要形成合力,产业集聚区即工业城与企业之间要步调一致,同舟共济,充分发挥各自优势,力争分秒地开展工作。全市要形成合力,各相关单位要积极主动,紧密配合,联合行动,尽职尽责,齐心协力推动这一重大项目早动工、早建成、早投产、早见效。

发挥区位优势 建好特色园区

(上接第一版)同时,严格按照市委“招商引资项目落地年”活动要求,完善“四集中”服务机制,切实开展“零阻碍”服务,确保签约项目早落地、早建设、早投产、早见效。针对项目的招商和建设,杨春丽充满信心地说:“今年,我们把招商项目和落地作为潢川开发区的头等大事来抓。在去年的全会上,开发区管委会围绕项目工作连续出台三个文件,把招商引资任务、重点项目建设任务和企业跟踪服务任务以责任制的形式分包到领导班子成员和各职能部门,明确一个项目、一名领导、一个局办、一套方案、一抓到底‘五个一’工作机制,统一思想,明确任务,严格措施,狠抓落实,确保今年的项目工作上台阶、出成效。”结合实际工作,杨春丽说,重点是做好“三抓”,即:抓项目招商,围绕主导产业,瞄准招商区域,选定招商项目,有针对性地前往长三角及东南沿海等地积极开展以商招商、产业链招商,做到签约项目常联系、合同项目紧跟踪,做到责任领导招商亲自上门、来访亲自接待、项目亲自洽谈、问题亲自解决,确保项目能引进来、留得住、建得快、发展快。抓项目落地,今年确定的20个重点项目,以责任制的形式分包到各责任单位,形成责任领导牵头抓、责任单位具体抓、职能部门配合抓、科级干部承包抓的工作格局,确保华英物流、康缘、变地金、黄国三期等10个大的工业物流项目早落地、早开工、早建成、早投产。抓企业联系,把辖区内31个较大企业确定为长期跟踪服务对象,分别由班子成员带领一名科级干部均衡承担,分包企业,跟踪服务,切实解决项目建成后企业的实际问题。重点解决企业产品质量、销售渠道、产业规划、资金状况等难题,真正把企业做大做强,提高企业效益,增加财政收入,进一步提升潢川开发区的综合实力。



为进一步扩大“五个周边”市场集中整治宣传活动的覆盖范围和影响力,近日,信阳工业城工商分局在深入市场开展宣传活动的�基础上,组织执法人员深入社区,对社区居民、周边的商户进行专题宣传,并取得显著成效。图为该分局工作人员深入商户宣传时的场景。胡玉春 摄



潢川县城关镇女孩马俊,3岁被遗弃,4岁因医疗事故致终身卧床,和无职业的养父相依为命,潢川县电业局青年志愿者服务队以雷锋为榜样,十年如一日,不仅给她家送去日常生活用品,还经常和马俊聊天,解除她的苦闷。图为日前该局的志愿者们正在和马俊聊天。肖乃宝 陈伟 摄

固始县 扎实开展廉洁履职教育

本报讯(刘汉文)今年以来,固始县把学习贯彻中央《农村基层干部廉洁履行职责若干规定(试行)》(以下简称《若干规定》),作为一项政治任务,专题召开全县工作会议进行研究部署。全县上下利用在广播电视网络上开设学习教育活动专栏、张贴标语条幅、制作展板等形式,营造浓厚氛围,掀起了学习宣传、贯彻落实《若干规定》活动热潮。

运用正反典型开展示范警示教育。该县纪委制作电教光盘1200份,配发至县直委(局、部、办)、乡镇党委和村(街)党组织,累计组织各级党员干部13000多人(次)观看全国劳动模范、濮阳县西辛庄村党委书记李连成同志《如何当好一名村支部书记》报告录像和《村官犯罪警示录》。正面典型教育,促使广大党员干部进一步树立为民服务良好形象,明白应该做什么、怎样做。反面案例警

市武协心意六合拳选手 在香港摘金夺银

本报讯(记者 杨柳)近日,2012年“感恩杯”第十届香港国际武术节在香港亚洲国际博览馆落下帷幕。市武术协会心意六合拳研究会派出的7名选手,获得4金、5银、5铜的好成绩。

这次武术节,盛况空前,有中国、美国、德国等50多个国家和地区的代表队参加比赛,参赛选手达9000多人。

浉河区 实现全国“两会”期间“零上访”目标

本报讯(记者 马保群)在今年全国“两会”期间,浉河区认真贯彻落实省、市信访工作要求,着眼于维护和谐社会的大局,以信访维稳工作为重点,精心组织,多措并举,实现了全国“两会”期间“零上访”的目标。

专题研究部署。该区把做好信访维稳工作作为工作的重点,切实增强做好信访维稳工作的责任感和使命感,积极召开专题会议,认真学习贯彻中央、省、市信访工作会议精神,部署全国“两会”期间全区信访维稳工作,明确工作任务,落实工作责任,真正做到责任明确,任务到人,措施得力,层层夯实信访维稳工作。

强化信访干部队伍建设。该区及时调整优化信访干部队伍结构,配备3名干部为信访督查专员,专职督查信访案件办理情况,努力造就一支政治坚定、业务过硬、作风扎实、勇于创新的高素质信访干部队伍,为全区营造和谐稳定的信访工作环境提供了强有力的组织保障。

重奖信访先进单位及个人。该区高度重视信访工作,加大对信访工作先进单位及个人的奖励力度,通过以奖促干,充分调动了全区广大信访干部干事创业、争先创优的积极性,进一步激发了信访干部的工作热情。扎实开展“千名领导干部带案下访”活动。该区成立由正科级干部带队,区信访督查专员为骨干力量的督查组,通过处级领导干部带头包案,广泛开展“千名领导干部带案下访”活动,集中时间、集中力量,积极排查不稳定因素,主动下访群众了解民情,与群众面对面、“零距离”接触,以情感人、以理服人、以案说法,想方设法解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,有效化解社会矛盾,同时,加大对省、市交办和全区自造的信访问题的化解工作力度,努力把问题解决在当地,把人员稳控在当地,实现了全国“两会”期间“零上访”的目标。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机,台球桌,乒乓球桌,蓝球架,全自动按摩椅,好福气足浴盆,金泰昌足浴盆,学校体育用品等,室内健身器材,全市最低价。地址:河南信阳新华西路(市教育馆一楼) 电话:0376-6260629 18603768699